



Nr. Vium og Herborg sogns menighedsråd

Dagsorden til menighedsrådsmøde onsdag den 03.04.2024 kl. 15.30.

Deltagere: Johannes Jakobsen, Jens Spliid, Thue Kirkegaard Madsen, Albert Dyrvig, Villy Svinth, Maren Margrethe Madsen, Jette Kjærsgaard, Ejnar Mikkelsen, Marie Eriksen, Kurt Kristensen

Fraværende:

Sangansvarlig:

Dagsorden.	Beslutning.
4-1) Godkendelse af dagsorden.	ad 4-1.
4-2) Meddelelser m.v. ved formanden. a) Post og orientering b) Navnedrop – MR-valg c) Informationsmøde – valg d) Evaluering – jubilæum e) Bygningssyn	ad 4-2. a) Aftale om lade-stander i Nr. Vium drøftet. Vi underskriver aftalen, men undersøger fortsat mulighed for dispensation. b) Orientering. c) Indlæg fra MR-medlemmer udsendes forud for mødet. d) Positive tilbagemeldinger. Arrangementet blev større end forventet, så øget bemanding i køkken m.v. havde været en god ide. e) Dato fastsat til 21.05.24. Vi begynder i Herborg kl. 09.00 og slutter med frokost i præstegården ca. 11.30. Helle bestiller smørrebrød.
4-3) Regnskab. a)	ad 4-3. a) Orientering
4-4) Meddelelser ved sognepræsten a) Rytmiske gudstjenester. b) Betjening af PowerPoint Herborg i Kirke.	ad 4-4. a) Vi køber musik til de næste planlagte gudstjenester udefra. b) PowerPoint sendes til graveren.

<p>4-5) Nyf fra udvalgene</p> <p>a) Aktivitetsudvalg i) Aktivitetsplan</p> <p>b) Præstegårdsudvalg</p> <p>c) Kirke- og Kirkegårdsudvalg i) Godkendelse af kirkegårdsvedtægt for Nr. Vium Kirke – jf. bilag</p> <p>d) Koncertudvalg</p> <p>e) Fællesudvalg</p> <p>f) PR/Kirkeblads-udvalg</p> <p>g) Diakoniudvalg</p> <p>h) Gudstjenesteudvalg</p>	<p>ad 4-5,</p> <p>a) i) Ingen bemærkninger</p> <p>b) Tilbud på røgmelder til præstebolig gennemgået.</p> <p>c) i) Godkendt i MR</p> <p>d) Ingen bemærkninger.</p> <p>e) Orientering.</p> <p>f) Deadline for indlæg 12.04.24.</p> <p>g) Ingen bemærkninger</p> <p>h) Ingen bemærkninger.</p>
<p>4-6 Meddelelser ved øvrige medlemmer</p> <p>a) Kirkevæрге Nr. Vium i)</p> <p>b) Kirkevæрге Herborg</p> <p>c) Kontaktperson i) Formalia omkring kalendermøder</p> <p>d) Sekretær i) Næste møde</p> <p>e) Medarbejderrepræsentant</p>	<p>Ad 4-6.</p> <p>a) Ingen bemærkninger</p> <p>b) Der arbejdes med faciliteter til opbevaring af messehagel. Orientering om arbejde med P-plads.</p> <p>c) Orientering. i) Behandles senere.</p> <p>d) i) Onsdag d. 08.05.24 kl. 15.00.</p> <p>e) Ingen bemærkninger.</p>
<p>4-7) Eventuelt</p> <p>4-8) Punkter til næste møde</p>	<p>Ad 4-7 Formand og næstformand forlader mødet inden dette punkt.</p> <p>Ad 4-8 Indkøb af IT-udstyr</p>
<p>Beslutningsprotokol</p>	
<p>Ad pkt.: 4-5 b</p>	<p>Beslutning</p>

4-5 c	Vi anbefaler tilbud fra Viftrup Jespersen med serieforbundne alarmer. Vedtægt sendes til godkendelse i Provstiet
Formand: Johannes Jakobsen	Ref. Maren Margrethe Madsen
	Referat godkendt

Jølle J. Kjærgaard

Oliver Dreyer

Maria Eriksson

Kurt V. Knudsen

[Signature]

Egon W. Andersen

Villy Reinth

Jens Porg Splid